



В Мотовилихинском районе Перми бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки за укрытие преступления

Собранные следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному полиции и по делам несовершеннолетних ОП № 4 (дислокация Мотовилихинский район) Управления МВД России по г. Перми, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что 2 апреля 2013 года сотрудник полиции получил от местного жителя взятку за фальсификацию материалов проверки по сообщению о преступлении и вынесение незаконного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тыс. рублей и лишения права занимать государственные должности в течение 2,5 года. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834213>